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Hálásan köszönöm a nagyszámú levelet és kommentet, amelyeket magyar kisvállalkozók
kiszolgáltatottságával, hatósági vegzálásával, jogfosztottságával kapcsolatban írtak nekem ez
évi első közleményemre reagálva. Ahogy ígértem a megosztott tapasztalatokat feldolgozom és
nyílt levél formájában megküldöm a NAV elnökének, valamint más illetékes állami vezetőknek.
A levelet a 3. részben természetesen közzéteszem. Elöljáróban szeretném megjegyezni, hogy
sokan félreértették a felhívásomat és úgy gondolták, hogy „olcsó pártpolitikai módszerként” a
jelenlegi kormányt akarom gyalázni valamiféle „lázítással”. Ahogy azt az eredeti
közleményemben is hangsúlyoztam, sajnálatos meggyőződésem, hogy a magyar
kisvállalkozóknak a multikkal, külföldiekkel, valamint egyes magyar oligarchákkal szembeni
hátrányos megkülönböztetése, valamint támogatásuk hiánya s ezzel szemben a rendszeres
hatósági vegzálásuk pártokon és kormányokon átívelő jelenség a rendszerváltás óta
folyamatosan. Nemzeti jogvédőként és európai parlamenti képviselőként kötelességemnek
érzem, hogy ez ellen a jelenség ellen fellépjek és a magam szerény eszközeivel segítsek
abban, hogy megerősödjön a magyar kisvállalkozók helyzete és ezáltal végre kialakuljon egy
valódi polgári demokrácia, jelentős és öntudatos, jogokkal felruházott középosztállyal. Ez is
fontos eleme az úgynevezett „európai normáknak”, amit oly sokan és sokszor emlegetnek.

  

Két évvel ezelőtt a „Szíved Joga”országjárásom részeként előadást tartottam a kisvállalkozók
jogairól és az ezzel kapcsolatos állami kötelezettségekről, emberi jogi megközelítésben. Úgy
gondolom, hogy ez az előadás változatlanul aktuális – bár attól tartok, hogy a címzett
kisvállalkozók azóta nagy számban hagyták el az országot…

  

Addig is tehát, amíg az Önök segítségével összeállított levelet megfogalmazom és elküldöm az
illetékeseknek, kérem tekintsék meg és osszák meg másokkal is a mellékelt (rövidebbre vágott
és „újratöltött”) videót, amelynek címe: „Az állam kötelezettségei a magyar kisvállalkozók
támogatására”.
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